
題 名 
  令和４年度 

  あま市甚目寺老人福祉センター運営審議会議事録 

日 時   令和４年５月１７日（火） 午前１１時 

場 所   あま市人権ふれあいセンター ３階 多目的室 

出 席 委 員 

会  長  服部 章平   副 会 長  井村 なを子 

 

委  員  谷川 輝純   委  員  松永 裕和 

欠 席 委 員 委  員  梅屋 崇    委  員  加藤 繁紀 

事 務 局 

  市  長  村上 浩司 

  次  長  山内 進治 

  課  長  飯尾 新也 

  主  幹  小出 敏夫 

  係  長  大﨑 有利子 

議 題 （１） 副会長の選任について 

（２） 令和３年度 あま市甚目寺老人福祉センター事業実績報告 

について 

（３） 令和４年度 あま市甚目寺老人福祉センター事業計画（案） 

について 



 

課 長 定刻となりましたので、ただいまより、令和４年度あま市

甚目寺老人福祉センター運営審議会を開催させていただきま

す。 

本日は、ご多用にも関わらず、ご出席を賜り、お礼申し上

げます。 

私、４月の人事異動で、人権推進課長及び、あま市甚目寺

老人福祉センター所長に拝任されました、飯尾と申します。     

どうぞ、よろしくお願い申し上げます。 

また、職員につきましては、５月１日から１０月３１日ま

でエコスタイルを実施しております。軽装にて会議に出席さ

せていただいておりますので、ご理解のほど宜しくお願いい

たします。 

続きまして、委員の皆様方の自己紹介ですが、新型コロナ

ウイルス感染症拡大のリスクを避けるため、今回ご出席され

ている委員の皆様方と事務局の紹介については、資料の１ペ

ージの名簿ならびに席札にて、代えさせていただきますので、

宜しくお願いいたします。 

また、あま市民病院管理者の梅屋崇委員、あま市栄区長の

加藤繁紀委員におかれましては、本日、所用によりご欠席と

のご連絡をいただいております。また、事務局の企画財政部

長の中島につきましては、他の公務により欠席となっており

ますので、宜しくお願いいたします。 

また、あま市甚目寺老人福祉センター運営審議会規則第６

条第３項の規定により、委員の過半数がご出席でございます

ので、本日の会議は成立することをご報告申し上げます。 

次に、審議会等の会議の公開について、ご説明申し上げま

す。 

当審議会は、「あま市審議会等の会議の公開に関する要綱」

第２条第２号に該当する会議のため、原則公開となります。 

会議終了後は、議事録を作成し、あま市公式ウェブサイト

にて公開させていただきますので、よろしくお願いいたしま

す。 

それでは、次第に基づき、審議会を進めさせていただきま

す。 

まず、始めに、あま市長 村上浩司より、挨拶を申し上げ



ます。 

市 長 ただいま、ご紹介をいただきました、あま市長の村上浩司

でございます。本日は、あま市甚目寺老人福祉センター運営

審議会の開催にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。

まずは、皆様の日頃の市政に対しての温かいご理解とご協力

に厚く御礼申し上げます。 

さて、当老人福祉センターは、浴場の運営や教室の開催な

どを主として行っている施設でございますが、その他におき

ましては、包括支援センターと連携をしまして、高齢者を見

守る業務も行っております。 

昨年度は新型コロナウイルスの感染症対策のため、市内の

施設も利用制限を余儀なくされました。当老人福祉センター

につきましては、およそ２か月弱の日数を休館することにな

りました。 

また、開館時におきましても浴場の利用者、教室の参加者

が来館を見合わせる状況もございましたが、当館といたしま

しては、ご利用される方の安全と安心を優先的に考えまして、

国、県、そして市が独自の方針、指針に基づきまして、感染

症対策を講じました。安心して来館できるよう、今後も取り

組んでまいりますのでよろしくお願い申し上げます。 

本日は、令和３年度の事業実績報告と令和４年度の事業計

画をご審議いただきます。今後とも、皆様方のご指導、ご協

力を賜りますことをお願い申し上げまして、私の挨拶とさせ

ていただきます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

課 長 ありがとうございました。 

 それでは、当審議会の議事進行につきましては、会長であ

ります、服部会長の取り回しとなりますので、宜しくお願い

いたします。 

なお、これ以降は着座にて、お願いいたします。 

会 長 当審議会の会長を務めさせていただきます、服部でござい

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、ただいまより、本日の議題に入らせていただき

ます。 

（１）「副会長の選任について」でございますが、前副会長

の委員さんが交代されたことに伴い、新たな副会長を選任し

たいと思います。 



あま市甚目寺老人福祉センター運営審議会規則第５条の規

定により、「会長・副会長は委員の互選により定める。」とあ

りますが、特にご意見がないようでしたら、私の方から推薦

させていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

全委員 （異議なし） 

会 長 ありがとうございます。それでは、副会長を井村なを子委

員に、お願いできたらと思いますが、いかがでございましょ

うか。 

全委員 （異議なし） 

会 長 「異議なし」とのことですので、副会長につきましては、席

の移動をお願いします。 

（副会長 席移動） 

それでは、(２)「令和３年度あま市甚目寺老人福祉センタ

ー事業実績報告について」を議題とします。事務局より説明

願います。 

事務局 （議題（２）について説明） 

会 長 ただいま、事務局より説明のありましたことについて、ご

意見、ご質問等ございましたら、お願いします。 

委 員 はい、よろしいでしょうか。 

会 長 はい、どうぞ。 

委 員 図書の閲覧の中で蔵書数が８冊増えていますが、８冊はど

のような種類の本ですか。教えてください。 

事務局  はい、今回購入させていただきましたのは、丹波真理先生

の「「部落」は今どうなっているのか」、司馬遼太郎先生の「燃

えよ剣」、宮部みゆき先生の「昨日がなければ明日もない」、

五木寛之先生の「生き抜くヒント」、佐藤愛子先生の「愛子の

格言」、出沢明先生の「こむら返り」、こちらは健康関係の本

です。夏井いつき先生の「３６５日季語手帖」、小俣孝一先生

の「死後の手続き」、相続関係の内容の本です。 

委 員 事務局で考えられたのか、それとも、リクエストがあった

のですかどうですか。 

事務局 アンケートを取り、好きな作家を書いていただきました。

また、俳句を一生懸命に学んでいる方がいろいろな季語の本

を借りていかれますので、新しい本を購入いたしました。 

委 員 はい。ありがとうございました。 

会 長 他にご質問等はございますか。 



委 員 よろしいですか。浴場のことですが。機能訓練室がありま

すが、利用者７７名でございます。入られる方というのは、

身障者の方が入られるのですか、健康な方が入られるのです

か。 

事務局 はい。お答えさせていただきます。浴場につきましては、

健康な方にご利用いただいています。 

委 員 もし、障がい者の方でしたら、身の回りのお世話役の人が

みえないといけないのかなと思いお聞きしました。ありがと

うございました。 

事務局 ありがとうございました。 

会 長 他はよろしいでしょうか。 

それでは、他に質問がないようですので、議題(２)「令和

３年度あま市甚目寺老人福祉センター事業実績報告につい

て」ご承認いただけますでしょうか。 

全委員 （異議なし） 

会 長 「異議なし」ということですので、承認といたします。 

続きまして、（３）の「令和４年度あま市甚目寺老人福祉セン

ター事業計画（案）について」を議題とします。 

事務局より説明願います。 

事務局 （議題（３）について説明） 

会 長 ただいま、事務局より説明のありましたことについて、ご

意見、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

委 員 はい。 

会 長 はい、どうぞ。 

委 員 和紙ちぎり絵教室をやめて絵手紙教室に変更された理由を

お尋ねいたします。 

事務局 和紙ちぎり絵教室につきましては、講師の先生が教材を購

入されているところが閉められることになり、先生から教室

を続けることができないとの話がありまして、アンケートを

取り、絵手紙教室の希望が多かったため絵手紙教室を開講す

ることになりました。 

委 員 わかりました。ありがとうございました。 

事務局 ありがとうございました。 

会 長 ありがとうございました。委員の方、他にご質問等はござ

いますか。それでは、他にご質問もないようですので、議題

（３）の「令和４年度あま市甚目寺老人福祉センター事業計



画（案）について」ご承認いただけますでしょうか。 

全委員 （異議なし） 

会 長 「異議なし」ということですので、承認といたします。 

２の議題につきましては以上です。 

それでは、３の「その他」でございますが、事務局からは何

かありますでしょうか。 

課 長 先ほど、事務局からも説明がございましたが、老人福祉セ

ンターでは、ひきつづき、三密の回避、「新しい生活様式」の

徹底等と感染症拡大防止対策に取り組んでまいりますが、国

または、県による緊急事態宣言の発出、また、あま市独自の

判断基準で休館とさせていただくこともございますので、ご

理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。 

会 長 ありがとうございます。みなさんから、何かありますでし

ょうか。他に、何もご意見がないようですので、これをもち

まして、あま市甚目寺老人福祉センター運営審議会を終了い

たします。 

 ご審議、ありがとうございました。 

 


